V moderních autech, která jsou vybavena palubním počítačem, není množství paliva v nádrži zjišťováno výlučně z pozice plováku v nádrži. Aktuální stav paliva, který zobrazuje palivoměr na palubní desce, se po natankování odečítá na základě ujeté vzdálenosti a stylu jízdy. Když motor pracuje na plyn (LPG,) na palivoměru dochází ke snižování stavu paliva – benzínu v nádrži na základě ujeté vzdálenosti a tím je řidič uváděn v omyl. Emulátor stavu paliva řeší problém tím, že obnovuje správné množství paliva zobrazujícího se na palivoměru při každém nastartování motoru.
Pokud jde o auta, která nejsou uvedena v manuálu, může být emulátor instalován následujícím způsobem:
1. Najít vodič  "signál hladiny paliva" (např. u konektoru u benzínového čerpadla)

Svazek vodičů, který spojuje čerpadlo a plovák nádrže s ukazatelem paliva na palubní desce, je obvykle tvořen ze 4 vodičů:
2 Silnější vodiče - napájení palivového čerpadla (+ 12V pod klíčkem a ukostření)

2 Tenké vodiče - signál hladiny paliva v nádrži a ukostření.
Použijjte voltmetr pro zjištění napětí na každém z 2 tenkých vodičů. Vodič, na kterém se změní napětí po natankování alespoň 5. litrů benzínu je hledaný vodič – signál hladiny paliva.
2. Přerušte vodič „ signál hladiny paliva" a zapojte jej podle obrázku (3)
3.  Připojte napájecí napětí (červený vodič) +12Vpod klíčkem.
